ERRATUM

Volume 111, Number 2 (1994), in the Letter to the Editor "An Energy-Dispersive X-Ray Diffraction Study of Monoclinic Eu₂O₃ under Pressure," by G. Chen, J. R. Peterson, and K. E. Brister, pages 437-439: On page 438, in Eq. [1], the first term in the braces,

$$\frac{1+3/4}{4}$$

should read

$$1+\frac{3}{4}$$
.

Thus,

$$P = \frac{3B_0}{2} \cdot \left[\left(\frac{V_0}{V} \right)^{7/3} - \left(\frac{V_0}{V} \right)^{5/3} \right] \cdot \left\{ 1 + \frac{3}{4} \cdot (B_0' - 4) \left[\left(\frac{V_0}{V} \right)^{2/3} - 1 \right] \right\}.$$
 [1]